

# Bančni delavci si brusijo zobe

**Sindikalna vnema** *Pohod pred pogajanjem z delodajalci*  
*Razmere v bančništvu so precej slabe*

**VELIKE LAŠČE** – Od 350 do 400 zaposlenih v bančnem sektorju se je v soboto zbralo v Velikih Laščah, od koder so krenili na skoraj 15 kilometrov dolgo kulturno pot. Pohod organizira sindikat bančništva Slovenije (SBS), tokratni pa je bil pomemben zato, ker je pokazal enotnost zaposlenih pred pogajanjem za novo tarifno prilogo h kolektivni pogodbi v bančništvu. Ta se bodo začela oktobra.

## LUKA JAKŠE

Tradicionalni pohod, že 21. v organizaciji SBS – ta združuje sindikate iz osemnajstih bank, ki delujejo v Sloveniji – je bil ravno v času, ko se pripravljajo pogajanja za nov tarifni del kolektivne pogodbe v bančnem sektorju. Zato so sindikalni voditelji tudi preverjali podporo

med zaposlenimi. Skoraj štiristo pohodnikov, ki jih je na trgu sredi Velikih Lašč najprej pozdravil predsednik republiškega odbora SBS, najvišjega organa sindikata, Mitja Pintarič, je pokazalo, da so vezi med zaposlenimi v tej panogi močne. Kot je za Delo še povedal Pintarič, so pohodnike peljali po kulturni poti, speljani skozi rojstne kraje Frana Levstika, Josipa Stritarja in Primoža Trubarja, ker »kaže na moč Slovencev skozi zgodovino. To moč pa v teh težkih časih še posebej potrebujemo.« O narodni zavesti sta udeležence na koncu pohoda na Rašci podučila tudi vodič po Trubarjevini Andrej Perhaj in Pero Lovšin, ki je hkrati predstavil svoj novi album. Množičen odziv bančnih delavcev po Pintaričevem mnenju kaže na moč in dobro organiziranost sindikata. Predsednik SBS Tomaž Boltin pa je dejal: »Tako množično srečanje, ki ga je nagradilo še lepo vreme, nam

daje energijo in voljo za pogajanja o tarifnem delu kolektivne pogodbe, ki bo zadeval vse zaposlene v bančništvu.«

Pogajalska izhodišča je SBS Združenju bank, ki se pogaja v imenu delodajalcev, že poslal, prav tako so prejeli njihova. O pogajalskih izhodiščih sicer obe strani, v skladu z dogovorom, še molčita. Neuradno pa je slišati, da bi rada delodajalska stran zmanjšala že tako nizke pravice po kolektivni pogodbi, nekatere želje pa imajo tudi pri izplačevanju regresa. Iz sindikalnih ust smo izvedeli, da so nasprotno od prevladujočega javnega mnenja plače v bančništvu nizke. Visoke imajo le na najvišjih položajih, medtem ko 70 odstotkov zaposlenih ne dobi niti povprečne plače v dejavnosti bančništva. Na SBS se zavedajo, da bodo zaradi vsem znanih težav v bankah pogajanja zahtevna, bodo pa nasprotovali slabšanju položaja zaposlenih v bančništvu.